

中部各大學齊聚興大簽署承諾書 打造職安衛管理止於至善的校園

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

為提升校園安全衛生管理效能，由國立中興大學承辦的「112 學年中區大專校院校園學習與職業安全衛生管理聯盟會議暨職業安全衛生內部及外部稽核承諾書簽署儀式」於 7 月 23 日假國立中興大學隆重舉行，來自中部地區 28 所大專校院所組成之中區自主互助聯盟齊聚一堂，共同致力於校園職業安全與衛生管理工作之深耕。

簽署儀式由國立中興大學張照勤副校長主持，並在教育部陳日閔研究員、勞動部職業安全衛生署中區職業安全衛生中心李文進主任，以及臺中市勞動檢查處邱怡川處長的見證下，由中區各大專校院環安相關單位主管及代表共同簽署推動職安衛內／外部稽核承諾書。

張副校長表示，教育部自 108 年成立「大專校院校園學習與職業安全衛生管理自主互助聯盟」計畫以來，推動至今已經三屆，從一開始由勞檢機構投注大量人力和物力的協助，輔導大專校院執行安全夥伴計畫，以提升高階主管對於校內職安衛管理的重視，到目前透過實地輔導重新檢視和修正各校在職安衛管理制度上或實務上的各項缺失，已累積了不少成果；因此，職安衛的管理唯有不斷「自我檢討與改善」，才有機會達到「止於至善」的境界。強化校園安全與健康管理的決心與行動力。

國立中興大學自 112 學年度接任中區自主互助聯盟召集學校以來，在教育部經費的支持，以及勞動部職安署、台中市勞動檢查處的專業指導下，中區自主互助聯盟已辦理職安衛現場查核實務研習營六場次，共計培養 97 位大專校院安全衛生稽核人員，未來這些學有專精的校園稽核尖兵可以協助其他大專校院進行外部稽核，使大專校院安全衛生工作更加完整落實。張副校長也特別期許各校在這個計畫中，能提升校園職業安全衛生的環境，並透過管理落實工安三護，即自護、互護、監護，以持續改進，建構一個安全的校園。